

名勝世界郵輪榮獲 2023 年 TTG 旅遊大獎之最佳郵輪公司



名勝世界郵輪總裁吳明發先生（中間）在泰國曼谷舉行的 2023 年 TTG 旅遊大獎頒獎典禮上接受 TTG 亞洲出版商 Pierre Quek 先生（左）以及 TTG 內容編輯 Serene Foo 女士（右）頒發最佳郵輪公司。

2023 年 9 月 29 日，新加坡 - 亞洲本土國際郵輪公司名勝世界郵輪在 2023 年 TTG 旅遊大獎中榮獲**最佳郵輪公司**，這是亞太地區最享負盛名的旅遊業獎項，頒獎典禮於 2023 年 9 月 28 日在曼谷隆重舉行。TTG 旅遊大獎已有四十多年的歷史，通過來自亞太地區的業內專業人士和 TTG 讀者的投票，以表彰亞太地區旅遊業的傑出業者。

名勝世界郵輪總裁吳明發先生表示：「我們剛在今年 6 月迎來成立一周年的重要時刻。如今能夠在亞洲地區具備重要的聲譽和影響力的 TTG 旅遊大獎中榮獲最佳郵輪公司，對我們來說是最高的榮譽。僅在短短的一年內，名勝世界郵輪已經擴大了‘海上度假郵輪’的艦隊至多個母港和新的旅遊目的地。」他補充說：「我謹代表名勝世界郵輪，衷心感謝 TTG 亞洲及其尊貴讀者們對我們的肯定和認可。沒有我們的尊貴客戶、旅遊合作夥伴，我們的船員、員工以及各方合作夥伴的鼎力支持，我們將無法獲得這個殊榮。」

目前，名勝世界郵輪旗下的【雲頂夢號】每週由新加坡和吉隆坡（經巴生港）啟航至普吉島和檳城的 2 晚、3 晚和 4 晚的郵輪航線。此外，位於香港的【名勝世界壹號】提供了 2 晚和 3 晚的三亞航線，以及 2 晚的公海週末逍遙遊。從 2023 年 10 月 1 日起，【名勝世界壹號】將每隔一周提供 5 晚沖繩航線。

作為‘海上度假郵輪’，我們提供豐富多彩的服務，包括在指定餐廳享用亞洲及國際化美食，現場觀賞精彩的國際表演，以及參與各種娛樂活動，如水上滑梯、游泳池、健身房等。為了提升乘客的郵輪體驗，我們還策劃了一系列特別的主題郵輪，其中包括各種活動、工作坊和有趣的遊戲。我們即將舉行的主題巡遊有 Musicon 寶萊塢音樂節（僅限【雲頂夢號】）、萬聖節主題郵輪、海上茶之旅、聖誕仙境等等。



名勝世界郵輪也提供多種艙房住宿選擇，包括內側客房、海景客房、露臺客房以及包括全天候管家禮賓服務及可享有“船中船”的專屬設施和福利的豪華“皇宮”套房。

有關於名勝世界郵輪查詢或預訂，請流覽 www.rwcruises.com



關於名勝世界郵輪

名勝世界郵輪是一個新成立的亞洲豪華又充滿活力生活方式的郵輪品牌，擁有豐厚的亞洲傳統文化，提供個性化的郵輪生活方式和多樣化的國際體驗。名勝世界郵輪旗下【雲頂夢號】，是“海上度假遊輪”，提供現代化的艙房，以及標誌性的「船中船」經典皇宮套房，寬闊的日光浴甲板、健身房、水療護理、6個滑梯和游泳池的巨大水上樂園、攀岩牆、國際歌舞劇和各種自費休閒和娛樂活動；還有知名國際品牌的免稅商店、35家餐飲餐廳和酒吧以及眾多設施。此外，游輪上擁有齊全的商務設備，可舉行會議及商務獎勵活動。

名勝世界郵輪是“名勝世界”的品牌延伸，“名勝世界”是一個全球品牌，在八個國家和四大洲擁有超過46家酒店；名勝世界酒店每年接待超過8000萬名遊客，擁有超過三萬名員工。最新的名勝世界酒店是2021年開業、耗資43億美元打造的拉斯維加斯的綜合度假村。

名勝世界郵輪於2022年6月15日在新加坡首次亮相，可承載3352名乘客、排水量15萬695噸的【雲頂夢號】也同日展開運營；可承載1856名乘客、排水量7萬5338噸的【名勝世界壹號】將於2023年3月10日進駐香港母港，並於4月4日開始香港及高雄的雙母港運營。名勝世界郵輪品牌的成立，定位為該地區亞洲客源的領先郵輪公司，並以亞洲客源市場為主，提供最高標準以客為尊服務、安全和預防措施。

傳媒查詢，請聯絡：

(先生) 王謝聯

Email: ong.hsiehlien@rwcruises.com

(小姐) 蔡寶玉

Email: phebe.chai@rwcruises.com

名勝世界郵輪傳播部

網址：www.rwcruises.com